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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3519 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over het bericht «Minder rechtszaken in Overijssel door tekort aan rechters» 
(ingezonden 28 juni 2019). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 22 juli 
2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat door een tekort aan rechters 
minder rechtszaken in de rechtbank Overijssel kunnen worden gehouden dan 
is afgesproken met het openbaar ministerie (OM)?1 

Vraag 2
Hoe kan het dat nu blijkt dat het aantal zittingsdagen niet behaald kan 
worden? Kon dit bij het maken van de afspraak niet al voorzien worden? 

Vraag 3
Welke gevolgen heeft het capaciteitsgebrek voor de lopende strafzaken? Gaat 
dit leiden tot meer vertraging voor de verdachten en de slachtoffers? Zo ja, 
hoe hoog gaat die vertraging dan naar verwachting oplopen? 

Vraag 4
Welke zaken zullen vooral getroffen worden door het niet kunnen halen van 
het aantal rechtszaken? 

Vraag 5
Hoe en op welke termijn gaat dit worden opgelost? 

Vraag 6
Heeft u ook kennisgenomen van het bericht dat 500 zaken overgedragen 
worden van het gerechtshof Arnhem-Leeuwarden aan het gerechtshof Den 
Haag om strafzaken in hoger beroep sneller af te handelen?2 

1 RTV Oost, 27 juni 2019, https://www.rtvoost.nl/nieuws/314748/Minder-rechtszaken-in-Overijssel-
door-tekort-aan-rechters

2 Mr., 25 juni 2019, https://www.mr-online.nl/500-strafzaken-van-hof-arnhem-naar-den-haag/
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Vraag 7
Waarom was deze maatregel nodig? Waarom is gekozen om de zaken naar 
Den Haag te verplaatsen en niet naar een locatie dichterbij, of waarom zijn 
raadsheren niet tijdelijk naar Arnhem overgeplaatst? 

Vraag 8
Welke gevolgen heeft dit voor advocaten, hun cliënten en de slachtoffers? 
Deelt u de mening van strafadvocaat Jan Vlug dat dit leidt tot meer onbe-
taalde uren van advocaten en hogere reiskosten voor de verdachten en 
slachtoffers? Wat gaat u doen aan de onbetaalde uren voor de advocaten en 
de reiskosten voor verdachten en slachtoffers, aangezien zij geen inspraak 
hebben gehad op de regeling? 

Vraag 9
Wat gaat er gedaan worden in het gerechtshof Arnhem-Leeuwarden om het 
capaciteitsgebrek op te lossen? Op welke termijn kan dit worden opgelost? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het bericht 
«Minder rechtszaken in Overijssel door tekort aan rechters» (ingezonden 
28 juni 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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